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Українські сільгоспмашинобудівники пропонують
ринку широку номенклатуру ґрунтообробних і посів-
них машин за групами: плуги, борони важкі, дискові

комбіновані знаряддя, диско-чизелі, чизелі, сівалки,
посівні комплекси тощо. Застосування цієї техніки в
агрегаті з білоруськими тракторами, зокрема, енерго-
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насиченими, є перспективним напрямком енергоза-
безпечення аграрного сектору України (рис. 1).

Кожна група названих машин має широкі типороз-
мірні ряди, що потребують відповідних за можливістю
оптимізації завантаження енергозасобів. Однак
наявний в Україні тракторний парк базується на зразках
минулих поколінь, що не відповідають сучасним вимо-
гам, або використовуються дорогі західноєвропейські
чи американські енергетичні засоби. Використання
білоруських тракторів за функціями та ціною є компро-
місним варіантом серед інших можливих пропозицій на
енергетичному ринку України (див. табл.).

Якщо провести аналіз типорозмірних рядів конкрет-
них груп машин на прикладі українських фірм, а саме ТОВ
НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ», ЗАТ ТПФГ «Інтер агротек», ТОВ
«Краснянське СП «Агро маш», то стає очевидним, що

українські виробники пропонують плуги, важкі борони,
сівалки і посівні комплекси під трактори потужністю 300
к.с., а для чизелів з шириною захвату понад 4 м, необхід-
но застосовувати трактори потужністю 400-450 к.с.

Застосування тракторів РУП «Мінський тракторний
завод» (в тому числі енергонасичених) для ґрунто-
обробно-посівної техніки українського виробництва –
це раціональний шлях впровадження диференційова-
ної системи обробітку ґрунту – традиційної, консерву-
вальної, мульчувальної, з елементами Mini-till та No-till
в середніх і великих господарствах країни; можливість
використання агрегатів підвищеної універсальності ( в
т.ч. з додатковими модулями для сівби сидератів, вне-
сення добрив та біодеструкторів) і, як результат, –
висока конкурентоспроможність вітчизняної сільсько-
господарської продукції.

Рис. 1 – Перспективи застосування білоруських тракторів в групах машин для обробітку ґрунту і сівби, 
представлених вітчизняними виробниками

Типорозмірні ряди та споживана потужність машин провідних вітчизняних виробників
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В стаціонарному стані відвідувачам було представ-
лено машини виробництва ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВ-
МАЗ» – АГРП-2,4-20, універсальний дисковий агрегат
УДА-3,8-20 і культиватор КН-3,8 та прокоментовано
результати їх випробувань.

В роботі було продемонстровано восьмикорпусний
обертовий плуг Варі Діамант фірми Лемкен в агрегаті
з трактором МТЗ 3522 «Беларус» (див. інформацію
про тест-драйв цього плуга) та агрегат диско-чизель-
ний «ДИЧЕР-5,2» (рис. 2) виробництва ТОВ НВП

«БІЛОЦЕРКІВМАЗ» з трактором МТЗ 1523 «Беларус» у
варіанті дискування ґрунту.

Випробувачами було відзначено, що диско-чизель
ДИЧЕР-5,2 – це друга в розробленому типорозмірно-
му ряду машина, яка за функціональним виконанням
поєднує в собі дискатор та глибокорозпушувач,
потребує потужності трактора 240 к.с. (для трактора
потужністю 150 к.с. пропонується модель ДИЧЕР-3,1).
Ця машина може бути використана як окреме само-
стійне знаряддя – дискатор, чизель або диско-чизель.
Наявність котка сприяє отриманню завершеної конди-
ції поверхневого шару ґрунту.

Якість роботи цього агрегату була прокоментована
представником інституту Національної аграрної акаде-
мії і визнана задовільною.

Аннотация. В статье изложена информация о
демонстрационном показе почвообрабатывающей и
посевной техники украинского производства в агре-
гате с тракторами МТЗ.

Summary. The article provides the information about
the demonstration of tillage and sowing machines of
Ukrainian production unitized with the MTZ tractors.

Рис. 2 – Загальний вигляд агрегата на базі трактора 
МТЗ 1523 «Беларус» (РУП МТЗ) та диско-чизеля 

ДИЧЕР-5,2 (ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ»)
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